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MISIJA I VIZIJA 

MURID pruža stručnu podršku djeci rane dobi, njihovim roditeljima i obiteljima, kao i edukaciju 
i senzibilizaciju okoline i javnosti na specifične potrebe obitelji i djece s razvojnim i socijalnim 
rizicima na području Hrvatske i regije. 

S vizijom da podrška obiteljima djece s razvojnim i socijalnim rizikom bude brzo i lako 
dostupna te učinkovita i stručna unaprjeđujemo i gradimo svoje kapacitete. 

 

O NAMA 

Međimurska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu osnovana je u ožujku 2011. godine. 
Skupština MURID-a na sjednici u studenom 2021. godine mijenja naziv udruge u Centar za 
ranu intervenciju u djetinjstvu MURID. Cilj i svrha osnivanja MURID-a je promicanje dobrobiti 
sve male djece u Republici Hrvatskoj, a osobito one s biološkim ili socijalnim rizikom za 
optimalan razvoj što uključuje javni promotivni, edukativni, istraživački i savjetodavni rad u 
području ranog razvoja djece, a osobito djece s teškoćama u razvoju i djece s rizikom za 
njihov nastanak. Skrb za malu djecu nedjeljiva je od skrbi za njihove roditelje, odnosno obitelj. 

Naš tim čine ravnateljica, izvršna direktorica, voditeljica direktnog rada, voditeljica projekata, 
suradnica za komunikacijsku strategiju, stručnjaci za ranu intervenciju u djetinjstvu, stručni 
suradnici u ranoj intervenciji u djetinjstvu, asistenti u ranoj intervenciji u djetinjstvu, 
administrativna referentica i čistačica. 

Stručni tim MURID-a prošao je niz edukacija te stekao znanja i vještine implementacije istih 
u direktnoj ranoj intervenciji u djetinjstvu kao što su ABA (primijenje na analiza ponašanja), 
FLOOR TIME, senzorna integracija, Marte Meo, PECS (Picture Exchange Communication 
System), PODD (Pragmatic Organisation Dynamic Display), VB-MAPP (The Verbal Behavior 
Milestones Assessment and Placement Program), Talk Tools, Hanen, Montessori metode, 
funkcionalno učenje, primjena alternativne i augmentativne komunikacije, znakovni jezik i niz 
drugih metoda i pristupa koji nam daju širinu prilagodbe i kreacije inovativnih pristupa. 
Stručni tim educiran je i u području razvojne procjene te kroz suradnju sa zdravstvenim i 
socijalnim ustanovama nudi mogućnost dijagnostičke obrade. Iznimno nam je važna 
stručnost i kompetentnost te maksimalna učinkovitost u radu te se prilikom odabira pristupa 
orijentiramo na standarde znanstveno utemeljenih programa te rezultate međunarodnih 
višegodišnjih studija utjecaja i učinkovitosti. Njegujemo kulturu strogo individualiziranih 
procjena, jasnih i mjerljivih ciljeva te kontinuirane kvalitativne i kvantitativne evaluacije 
učinaka. 

Obitelji i djetetu pristupamo timski - od savjetovanja do izrade programa, ovisno o vrsti i 
načinu pružanja usluge. Djelovanje u civilnom sektoru omogućava nam fleksibilnost i 
prilagodbu te inovativnost u kreaciji usluga temeljenih na interdisciplinarnim i 
transdisciplinarnim vrijednostima. 
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1. MURID u brojkama 

U 2021. godini u MURID-u je bilo ukupno 82 korisnika koji su primali usluge rane 
intervencije, a pružena im je 151 usluga. Tijekom godine pružale su se usluge 
savjetovališta, koje je kasnije razvijeno u Mjesto pristupa ranoj intervenciji u 
djetinjstvu, rane intervencije u vidu individualnih i intenzivnih grupnih programa te 
treninga socijalnih vještina. Korisnici usluga dolaze iz 5 županija (Međimurska, 
Varaždinska, Koprivničko-križevačko, Zagrebačka i Grad Zagreb). 

MURID je u 2021. godini imao 26 zaposlenika.  

Broj volontera u 2021. godini porastao je u odnosu na 2020. godinu kada smo doživjeli 
osjetan pad zbog nemogućnosti održavanja promotivnih aktivnosti u kojima sudjeluju 
volonteri izazvanih pandemijom virusa COVID-19. U 2021. godini ukupan broj volontera 
bio je 46, a ukupan broj volonterskih sati 475. 

Svoje aktivnosti kroz godinu dijelili smo s javnosti i zajednicom putem društvenih 
mreža i web stranice. Ukupno je objavljeno 47 objava na web stranici (www.murid.hr), 
181 objava na Facebook-u, 76 objava na Instagram profilu MURID-a te 206 priča putem 
navedenih društvenih mreža. 

Prikaz porasta broja posjetitelja i pratitelja na internetskim stranicama 

kategorija/godina 2020. 2021. promjena 

Broj posjetitelja na 
web stranici 

3518 7132 +102,73% 

Broj pratitelja na 
Facebook stranici 

4473 4877 +9,03% 

Broj pratitelja na 
Instagram profilu 

613 708 +15,5% 

  

http://www.murid.hr/


 

2. Organizacijski razvoj MURID-a 

MURID od svog osnutka vodi brigu i ulaže u razvoj organizacije i ljudskih kapaciteta 
raznim edukacijama, radionicama i podrškama, i u programskom i u organizacijskom 
dijelu. Krajem 2021. godine Skupština MURID-a donijela je novi Statut kojim se uređuju 
nova tijela udruge: Nadzorni odbor, Skupština i Ravnatelj, a koji je dostupan na web 
stranici MURID-a, www.murid.hr. 

2.1. Organigram 

MURID, osim svoje redovne i osnovne djelatnosti pružanja socijalnih usluga rane 
intervencije u djetinjstvu, promiče i razvoj volonterstva promotivnim aktivnostima, 
brine o osiguravanju stabilnosti organizacije, zbog čega je tim podijeljen na dva 
područja: 

1) direktni rad – područje direktnog rada čine stručnjaci rane intervencije u 
djetinjstvu, stručni suradnici u ranoj intervenciji u djetinjstvu i asistenti koji 
rade s korisnicima usluga u direktnom, neposrednom radu. 

2) upravljačko-administrativni rad – područje koje brine o financijskoj i 
operativnoj stabilnosti organizacije, komunikacijskim i promotivnim 
aktivnostima, izvršavanju zakonskih i drugih obaveza organizacije. 



 
 

Prikaz organizacijske strukture MURID-a 

 

 



 

2.2. Prostorni resursi 

MURID djeluje na području Međimurske županije, na 3 lokacije. Dvije lokacije nalaze 
se u Čakovcu, a jedna u Murskom Središću. Sjedište MURID-a je na adresi Josipa 
Kozarca 1, Čakovec, od 2016. godine. U tom prostoru, na 230m2, nalazi se 5 terapijskih 
prostorija (dvije za intenzivni grupni rad i 3 za individualni rad). Iako je u siječnju 2020. 
godine opremljen i prilagođen prostor u Murskom Središću za pružanje individualnih 
usluga, uslijed epidemiološke situacije i posljedičnog smanjenja broja korisnika, 
prostor se u 2021. godini nije koristio za pružanje usluga. 
Sva 3 prostora u kojima MURID djeluje su unajmljena. 

2.3. Ljudski resursi 

Na dan 31. 12. 2021. MURID je zapošljavao 26 zaposlenika, od kojih 19 u direktnom radu 
s korisnicima, a 7 u administrativno-upravljačkim poslovima i poslovima održavanja. 
Sve zaposlenice su ženskog spola. 
Od ukupno 26 zaposlenica, 25 je zaposleno na puno radno vrijeme. 19 od 26 
zaposlenica je zaposleno na neodređeno vrijeme, dok su preostala zapošljavanja 
projektna ili pripravnička. 
 
Prikaz raspodjele zaposlenika prema dobi 

 

  

14; 54%

6; 23%

4; 15%

2; 8%

Podjela zaposlenika prema dobi

21-30

31-40

41-50

> 50



 

I ove je godine organiziran jednodnevni teambuilding i druženje zaposlenika na 
otvorenom, u Pribislavcu, u sklopu čega je sa zaposlenicima obilježena 10. godišnjica 
postojanja MURID-a. 
 

 
 

Edukacije, radionice, konferencije, usavršavanja 
Kao što je spomenuto na početku ovog poglavlja, MURID od samih početaka ulaže u 
razvoj svojih ljudskih kapaciteta. Tako su i u 2021. godini bile organizirane radionice i 
edukacije za zaposlenike. 
 
Završetak ciklusa radionica Stručnjak savjetovatelj 
U lipnju 2021. godine održana je šesta i posljednja trodnevna radionica u sklopu 
edukacije Stručnjak savjetovatelj. Teme koje su obrađene u sklopu osposobljavanja 
su: 

1. Jačanje kompetencija za ublažavanje stresa u radu 
2. Komunikacijski procesi u pomagačkom radu 
3. Razvoj osobne odgovornosti, odgovornosti za odnos i za uradak 
4. Načela sistemskog pristupa obiteljima 
5. Pružanje podrške nakon traumatskih događaja 
6. Gubici i podrška u procesu tugovanja 

Edukaciju su vodile dr.sc. Lidija Arambašić, red. prof.; Jasenka Pregrad, psiholog, 
gestalt psihoterapeut i supervizor; Ivana Ćosić Pregrad, klinička psihologinja i Alenka 
Krivičić Jedrejčić, psiholog, specijalizant kliničke psihologije, gestalt psihoterapeut. 
 
Radionica „Četiri sobe promjene“ 
U kolovozu 2021. godine 7 djelatnica MURID-a sudjelovalo je na radionici pod nazivom 
Četiri sobe promjene čija je tema upravljanje promjenama u organizaciji. 



 

Ova radionica obuhvaća teoriju i model organizacijskog razvoja koji na razumljiv i 
inspirativan način pruža mogućnost razumijevanja načina na koji se ljudi susreću s 
promjenama, a namijenjena je razumijevanju i integrativnom učenju ideje o 
upravljanju promjenama. 
 
Edukacija VB-MAPP i konferencije u sklopu projekta Centar stabilne podrške 
Verbal Behavior Milestones Assessment and Placement Program, skraćeno VB-
MAPP je referentni alat za procjenu učenja, procjenu jezičnih i socijalnih vještina za 
djecu i odrasle s poremećajem iz spektra autizma i/ili s drugim razvojnim teškoćama. 
Ova procjena daje jasnu i točnu sliku cjelokupnog funkcioniranja djeteta, uključujući 
djetetove jake strane, ali i moguće barijere koje usporavaju usvajanje novih vještina. 
Provode ga stručnjaci koji imaju znanje o: primijenjenoj analizi ponašanja, 
Skinnerovoj analizi verbalnog ponašanja, razvojnim miljokazima, bazičnim jezičnim 
strukturama, teškoćama u razvoju. 

 
Kroz projekt “Centar stabilne podrške”, MURID-ove, ali i druge stručnjakinje educirale 
su se o korištenju i implementaciji ovog alata procjene u rad s korisnicima. Edukacija 
se održala tijekom veljače i ožujka 2021. godine, a sastojala se od dvije cjelodnevne 
interaktivne radionice te naknadnih supervizijskih sastanaka. 
 

U sklopu projekta „Centar stabilne podrške“ održane su javne tribine kod projektnih 
partnera na kojima je prisustvovala naša ravnateljica Silvija Pucko. Početkom svibnja 
održana je tribina pod nazivom „Razumijemo li važnost rane intervencije?“ u Centru 
za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica, u srpnju je održana tribina u 
Križevcima pod nazivom „Rana intervencija – što znači za našu lokalnu zajednicu?“ u 
organizaciji našeg partnera Udruge Vrtuljak (Centar za promicanje zdravog razvoja 
djece, mladih i obitelji „Vrtuljak“). 

 

           
 
Edukacije u sklopu programa Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Hrvatskoj 
MURID je implementacijski partner u navedenom programu, koji financira Europska 
unija, a u sklopu kojeg su za partnerske organizacije organizirane radionice „Rastimo 
zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“. Nakon održanih radionica stručnjaci su ojačani 
znanjima i vještinama za suradnju s roditeljima i provođenje programa podrške 
roditeljstvu „Rastimo zajedno“ namijenjenog roditeljima djece rane i predškolske dobi 



 

dječjih vrtića širom Međimurske županije te programa podrške roditeljstvu „Rastimo 
zajedno Plus“ namijenjenog roditeljima djece s teškoćama u razvoju, s ciljem jačanja 
znanja i vještina roditelja djece rane i predškolske dobi te promicanja istih vrijednosti 
i pristupa roditeljstvu. 
Osim stručnih radionica, u sklopu ovog programa održane su i edukacije pod nazivom 
„Intersektorska suradnja“ i „Živjeti različitosti – obrazovanje za društvenu pravdu“ sa 
sljedećim ciljevima: 

 priprema inicijative za razvoj intersektorske suradnje u području zaštite djece 
i podrške njihovim obiteljima. Svjesni činjenice da je za uspostavu i održivost 
sustava rane intervencije u djetinjstvu neophodna suradnja svih članova 
lokalne zajednice, kao i stručnjaka iz različitih sektora (predstavnici nevladinih 
organizacija, odgojno-obrazovnog sustava, zdravstvenog sustava, sustava 
socijalne skrbi), kroz interaktivne radionice identificirali su se dostupni resursi 
u zajednici, postojeće međusektorske suradnje i potencijali za izgradnju i 
jačanje istih. 

 razumijevanje socijalnih odnosa te osvještavanje osobnih stereotipa i 
predrasuda kao ograničenja osobnog i profesionalnog rasta te uviđanje kako 
socioekonomske startne pozicije utječu na mogućnosti obrazovanja, 
zapošljavanja i uspjeh u životu. 

 

           
 
Konferencije 
 

 U organizaciji Saveza Lions klubova Republike Slovenije i Centra IRIS – Centar 
za obrazovanje, rehabilitaciju, inkluziju i savetovanje za slepe i slabovide iz 
Ljubljane održana je online edukacija za stručnjake iz područja rane 
intervencije u djetinjstvu na kojoj su sudjelovale i predstavnice MURID-a, 
ravnateljica Silvija Pucko i edukacijska rehabilitatorica Marija Repalust, koje 
su predstavile MURID model rane intervencije – SMART pristup od organizacije 
do programa te edukacijske rehabilitatorice Petra Marković i Nastja Obrul koje 
su predstavile Virtualnu ranu intervenciju – novi pristup ranoj intervenciji u 
djetinjstvu koji MURID provodi od 2020. godine. 

 

 



 

2.4. Obilježavanje 10. godišnjice MURID-a 

MURID je cijelu 2021. godinu posvetio obilježavanju 10 godina postojanja. Osnovan je 
23. veljače 2011. godine na osnivačkoj skupštini, a upisan u Registar udruga Republike 
Hrvatske 29. ožujka iste godine. Tim je povodom 23. veljače 2021. godine održana 
konferencija za novinare u Velikoj vijećnici Međimurske županije na kojoj je 
predstavljen rad MURID-a u prvih 10 godina te su najavljeni planovi za naredno 
razdoblje. Međimurska županija i ove je godine iskazala podršku radu i djelovanju 
MURID-a te je na istom događaju potpisan i ugovor o sufinanciranju usluga rane 
intervencije od strane Međimurske županije. 
U ostatku godine svaki je mjesec bio objavljen članak o jednoj od tema koje su 
obilježile prvih 10 godina – od razloga zašto je MURID osnovan, kakav je bio početak 
rada, tko su bili prvi podržavatelji, tko su bili prvi zaposlenici, s kojim je 
organizacijama MURID ostvario prve suradnje koje su pokrenule razvoj rane 
intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji, kako je zajednica pomagala MURID-
u na putu prema uspjehu (organizacijom dobrotvornih koncerata, posjećivanjem 
aktivnosti kao što su Tepih u gradu, Jesenski piknik te naša najveća volonterska 
aktivnost Festival medvjedića), koji su volonterski programi pokrenuti. 
Izrađen je i video koji je objavljen na web stranici i društvenim mrežama MURID-a u 
kojem je prikazano kako nakon 10 godina rada izgleda jedan dan korisnika u MURID-
u. 
10. godišnjica rada obilježena je i novim logom koji je korišten tijekom cijele godine. 

 

  



 

3. Redovna djelatnost 

Temeljna i redovna djelatnost MURID-a je pružanje socijalnih usluga rane intervencije 
u djetinjstvu djeci u riziku od razvojnih poremećaja, s odstupanjima u razvoju i s 
razvojnim poteškoćama i njihovim obiteljima. Usluge koje se nude su: mjesto pristupa 
ranoj intervenciji u djetinjstvu, programi rane intervencije (individualni programi, 
intenzivni grupni programi) i trening socijalnih vještina. 
 
Timovi koji pružaju usluge 

savjetovalište/mjesto pristupa 
ranoj intervenciji u djetinjstvu 

programi rane intervencije trening socijalnih vještina 

1) Petra Marković, voditeljica 
2) Karolina Blagović Perčić 
3) Lucija Horvat 
4) Ana Kolarić 
5) Marina Mikulek Gran 
6) Marija Repalust 
7) Sanja Sović 

1) Martina Vrbanec, 
voditeljica direktnog rada 

2) Karolina Blagović Perčić 
3) Lucija Džepina 
4) Lana Florjanić 
5) Lucija Horvat 
6) Andreja Levačić 
7) Petra Marković 
8) Marina Mikulek Gran 
9) Nina Novak 
10) Nastja Obrul 
11) Lidija Okreša 
12) Anja Percač 
13) Marija Repalust 
14) Lucija Šprem-Veljavečki 

 

1) Maja Baksa 
2) Lucija Džepina 
3) Lana Florjanić 
4) Andreja Levačić 

3.1. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 

Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu je prvi susret roditelja zabrinutih za 
razvoj svog djeteta i stručnjaka koji će kroz razgovor, opservaciju i analizu upitnika i 
testova dati odgovor kojim putem je najbolje krenuti. 

Ukratko, to je: 

 mjesto na kojem zabrinuti roditelji mogu dobiti odgovore na pitanja o razvoju 
vlastitog djeteta 

 mjesto na kojem postoje sve potrebne informacije o resursima u zajednici, 
mogućnostima za dobivanje podrške i ostvarivanje prava 

 mjesto gdje se integriraju informacije koje ima obitelj 
 prvi korak na putu sveobuhvatne procjene potreba djeteta i obitelji. 

Prije prvog susreta roditelji ispunjavaju inicijalni upitnik koji stručnom timu daje prve 
informacije o mogućim teškoćama djeteta. 

Prvi susret s roditeljima vodi tim od najmanje dva stručnjaka za ranu intervenciju u 
djetinjstvu (socijalni radnik/psiholog/edukacijski rehabilitator/logoped), a predviđeno 
vrijeme trajanja razgovora je 45 minuta. Mjesto pristupa može se odvijati na različite 
načine: u domu obitelji, virtualno ili u prostorima MURID-a. 

 



 

Cilj i svrha prvog susreta s roditeljima je: 

 upoznati se s roditeljima/skrbnicima i procijeniti inicijalno stanje potreba 
obitelji 

 prikupiti anamnestičke podatke (obiteljska anamneza, podaci o porodu i ranom 
razvoju djeteta), dobiti uvid u dosadašnju medicinsku/razvojnu dokumentaciju 
ako postoji 

 slušati i razumjeti zabrinutosti, prioritete i očekivanja obitelji 
 interpretirati rezultate inicijalnog upitnika i objasniti na što oni upućuju te 

utvrditi potrebu za podrškom  
 informirati o principima rada, programima, uslugama i načinu provedbe rane 

intervencije u djetinjstvu 
 upoznati roditelje/skrbnike s narednim koracima u procesu te pružiti podršku 

da donesu odluke o sljedećim koracima 
 predstaviti prava djeteta i roditelja 
 odgovoriti na pitanja i nedoumice. 

Mjesto pristupa namijenjeno je zabrinutim roditeljima/skrbnicima djece u dobi od 0 
do 5 godina. Zabrinutost za razvoj djeteta dovoljan je razlog da se roditelji/skrbnici 
jave na info telefon i upišu na listu za Mjesto pristupa. 

Nakon održanog Mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu, ako se utvrdi 
odstupanje od očekivanog obrasca urednog razvoja ili rizik za optimalan razvoj 
djeteta, jedan od sljedećih koraka je Sveobuhvatna procjena i nastavak procesa 
prema programima rane intervencije u djetinjstvu. 

Sveobuhvatna procjena sastoji se od dva dijela: 

1. Procjena obiteljskih potreba, snaga i resursa (90 min) 
- provodi ju tim od najmanje dvije stručnjakinje (socijalna 

radnica/psihologinja/edukacijska rehabilitatorica) putem intervjuiranja roditelja. Cilj 
prvog dijela procjene je definiranje očekivanja roditelja/skrbnika od procjene i usluga 
rane intervencije te identificiranje obiteljskih rutina, snaga i resursa. S obzirom na 
potrebe obitelji, može se odvijati na različite načine: u domu obitelji, virtualno, u 
prostorima MURID-a. 

 
2. Procjena djetetovih vještina (120 min) 
- provodi ju tim stručnjaka kojeg čine edukacijska rehabilitatorica i logopedinja putem 

razgovora s roditeljima i funkcionalne procjene djetetovih vještina. Tijekom 
funkcionalne procjene djetetovih vještina stručni tim opservira na koji način se dijete 
igra, kako ostvaruje interakciju s bliskim osobama i kako komunicira, kako prihvaća 
aktivnosti i slijedi naloge. U aktivnostima igre procjenjuje se kako dijete izvršava 
specifične zadatke putem kojih se ispituju vještine grube i fine motorike, kognitivne 
vještine, vještine jezičnog razumijevanja, a po potrebi se procjenjuju i vještine 
svakodnevnog života (npr. pranje ruku, hranjenje-gutanje, obuvanje papuča, skidanje 
i oblačenje jakne). S obzirom na potrebe obitelji funkcionalna procjena djetetovih 
vještina može se odvijati na različite načine: u prostorima MURID-a ili u domu obitelji. 

 



 

Nakon sveobuhvatne procjene stručni tim može procijeniti težinu teškoće ili rizika za 
nastanak teškoće. U dokumentu ''Izvješće sveobuhvatne procjene rane intervencije u 
djetinjstvu'' daje se povratna informacija o sumiranim rezultatima procjena, ukoliko 
postoji potreba obitelj se upućuju na uključenje u programe rane intervencije u 
djetinjstvu te se daju preporuke za daljnje poticanje razvoja djeteta. 
Uz to, prema potrebi se preporuča upućivanje djeteta na daljnju dijagnostiku (npr. kod 
psihologa, pedijatra, subspecijalista neurologije i/ili dječje psihijatrije). 

3.1.1. Od savjetovališta do mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 

U 2021. godini dotadašnje Savjetovalište promijenilo je naziv u Mjesto pristupa ranoj 
intervenciji u djetinjstvu. Osim naziva, ono što se promijenilo jest pristup obiteljima i 
početak procesa. Prije sveobuhvatne procjene koju obavlja stručni tim, od srpnja 2021. 
uvodi se i predkorak u kojem sudjeluju psiholog, socijalni radnik, edukacijski 
rehabilitator i logoped te kroz razgovor s roditeljima dobivaju informacije o 
potrebama i prioritetima obitelji te daju informacije o programima rane intervencije u 
djetinjstvu, idućim koracima te pravima djeteta i roditelja koja mogu ostvariti. 

3.1.2. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 2021. u brojkama 

Do srpnja 2021. godine MURID je pružao uslugu Savjetovališta koju je koristilo 44 
obitelji. Nakon toga uvedena je usluga Mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 
te je kroz redovnu djelatnost tu uslugu koristilo 25 obitelji, a kroz pilot-program Faza 
III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Međimurskoj županiji još 100 obitelji. Ukupno 
tijekom 2021. godine 169 obitelji tražilo je i dobilo podršku i usmjerenje zbog 
zabrinutosti za razvoj djeteta. U nastavku je prikaz korisnika ove usluge prema spolu, 
dobi i mjestu prebivališta. 

Grafički prikaz raspodjele korisnika prema spolu i dobi 
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Tablični prikaz raspodjele korisnika po županijama 

županija broj korisnika 
promjena 

(u odnosu na 2020.) 

Međimurska 148 +72% 

Varaždinska 14 +57% 

Koprivničko-križevačka 3 -50% 

Zagrebačka 1 0% 

Virovitičko-podravska 1 n.a. 

Splitsko-dalmatinska 1 n.a. 

Grad Zagreb 1 n.a. 

Nakon provedenih savjetovališta, odnosno mjesta pristupa ranoj intervenciji u 
djetinjstvu, za 150 korisnika preporučeno je uključenje u programe rane intervencije 
u djetinjstvu od čega je njih 83 i uključeno (10 u redovnoj djelatnosti, a 73 u sklopu 
provedbe pilot-programa Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete). 

Za 14 korisnika preporučeno je praćenje kroz naredno razdoblje, dok za 5 korisnika 
nema potrebe za daljnjim praćenjem niti uključenjem u programe podrške. 

3.2. Rana intervencija 

Socijalna usluga rane intervencije koja se pruža u MURID-u registrirana je i 
licencirana rješenjem Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike pa se sukladno pravilnicima i standardima pruža u dvije kronološke grupe: za 
djecu od rođenja do treće godine života i za djecu od treće do sedme godine života. 

Nakon uvođenja novog načina rada u 2020. godini zbog pandemije virusa COVID-19, u 
2021. godini MURID je usluge rane intervencije pružao u kombinaciji novog virtualnog 
načina i pružanja usluge u centru. 

3.2.1. Usluge individualnih programa rane intervencije u djetinjstvu 

Individualni programi rane intervencije u djetinjstvu u 2021. godini obuhvaćali su 
programe edukacijskog rehabilitatora i logopeda. U prvom dijelu godine oni su se 
pružali virtualno, a u drugom dijelu godine kombinirano – jedan tjedan u centru, jedan 
tjedan virtualno. Uvođenje virtualnog načina pružanja usluga u 2020. godini pokazalo 
je svoje prednosti te je MURID ovakav način odlučio zadržati i nadalje. 

Ukupno je pruženo 109 usluga individualnih programa rane intervencije u djetinjstvu. 

3.2.2. Usluga intenzivnog edukacijsko-rehabilitacijskog programa 

Intenzivni edukacijsko-rehabilitacijski program je grupni program koji se provodi u 
dvije skupine: Iskrice i Krijesnice. Oba su programa namijenjena djeci s 



 

komunikacijskim teškoćama i/ili poremećajem iz spektra autizma u dobi od 3 do 7 
godina, program traje 5 sati dnevno, a razlika je u tome što se Iskrice provode 2 dana 
u tjedno, a Krijesnice 4 dana tjedno. 

U 2021. godini ukupno je pruženo 17 usluga intenzivnih programa rane intervencije. 

Ciljevi provedbe intenzivnih programa rane intervencije u djetinjstvu: 

 korištenje funkcionalne komunikacije te poticanje učestalosti komunikacije 

 usvajanje socijalnih vještina 

 podučavanje vještina brige o sebi (pranje ruku, vršenje nužde, hranjenje) 

 poticanje i proširivanje igre 

 razvoj sposobnosti motoričke i vokalne imitacije 

 razvoj receptivnog jezika 

 slijeđenje grupnih i individualnih uputa 

 poticanje senzomotornog razvoja 

 poticanje razvoja vizualnih sposobnosti 

 smanjenje nepoželjnih ponašanja 

 poticanje samostalnosti u svakodnevnim rutinama 

3.3.  Trening socijalnih vještina 

Trening socijalnih vještina je program grupnih radionica kroz koje se potiče razvoj 
socijalnih vještina, a namijenjen je djeci s teškoćama i izazovima u području socijalnih 
vještina, u dobi od 4 do 7 godina, odnosno za postojeće korisnike MURID-ovih usluga 
i u kasnijoj dobi kao oblik podrške pri uključenju u redoviti odgojni ili obrazovni sustav. 
Programe treninga socijalnih vještina provode edukacijska rehabilitatorica, učiteljica 
i odgojiteljica. Usluga se provodi jednom tjedno u trajanju od 120 minuta u direktnom 
radu u MURID-u. 

U 2021. godini pruženo je 25 usluga treninga socijalnih vještina za 25 korisnika. 

Trening socijalnih vještina uključuje rad u nekoliko područja bitnih za razvoj socijalnih 
vještina: 

 osnovne vještine: imitacija, koncentracija, pažnja, slijeđenje uputa, imenovanje 
osnovnih podataka o sebi, prepoznavanje svojih i tuđih stvari 

 iniciranje interakcije: traženje partnera za igru, predstavljanje sebe drugima, 
pozdravljanje, uključivanje u igru s vršnjacima, isključivanje iz igre, 
pokazivanje interesa za druge 

 održavanje interakcije: suradnja tijekom igre, izmjenjivanje u igri, dijeljenje, 
odabir istog partnera za igru, zajedničko rješavanje problema, stvaranje mreže 
prijatelja 

 ostale vještine igre: paralelna igra, igranje uloga, prikladna upotreba 
igračaka/igrala, prikladan/dobar natjecateljski duh 



 

 jezik i komunikacija: postavljanje pitanja, iznošenje vlastitih interesa, slušanje 
drugih, dijaloške vještine (razgovor), interpretacija neverbalne komunikacije, 
odabir tema koje su zanimljive drugima, davanje komplimenata, traženje 
pomoći 

 poznavanje i regulacija emocija: prepoznavanje emocija na licima, 
prepoznavanje vlastitih osjećaja i osjećaja drugih, toleriranje frustracije i 
promjena 

 ostale socijalno-komunikacijske vještine: promjena neadekvatnih reputacija, 
znati izaći na kraj sa zezanjem, bullyingom i znati argumentirati, proširenje 
interesa, proširenje perspektive (ući u ulogu drugog) i vještine teorije uma 

 

 

 

U nastavku je prikazana raspodjela korisnika MURID-ovih usluga u 2021. godini prema 
navedenim kriterijima. 

Razrada korisnika po starosti i spolu (od ukupno 82 korisnika njih 8 je u dobi 0-3, a 
74 u dobi 3-7) 
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Razrada korisnika prema spolu i županiji (ukupno 82 korisnika u 2021.) 

 

 

Razrada korisnika Međimurske županije po mjestu prebivališta (ukupno 68 korisnika 
iz Međimurske županije u 2021.) 
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Prikaz broja pruženih usluga po spolu korisnika (ukupno 109 pruženih usluga 
individualnih programa rane intervencije u djetinjstvu, 17 pruženih usluga intenzivnih 
programa rane intervencije u djetinjstvu i 25 korisnika usluge trening socijalnih 
vještina) – ukupno je pružena 151 usluga. 
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4. Projektne aktivnosti 

MURID je tijekom 2021. godine ugovorio ukupno 9 projekata, dok je u jednom projektu 
bio u ulozi partnera. Većina projekata odnosi se na redovnu djelatnost MURID-a, 
pružanje socijalnih usluga rane intervencije u djetinjstvu, dok ostali projekti pokrivaju 
područja volonterizma i promotivnih aktivnosti. U nastavku je razrada velikih 
projekata, a na kraju odjeljka je tablični prikaz osnovnih informacija svih projekata. 

4.1. Infrastrukturni projekt - Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu 
MURID 

Trajanje projekta: 11.1.2021. – 1.6.2023.  

Vrijednost projekta: 14.982.626,78 HRK 

Izvor financiranja projekta: Europski strukturni i 
investicijski fondovi, Ministarstvo regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije 

Nositelj projekta: MURID 

Projektni partneri: Međimurska županija, Općina Pribislavec 

Opis projektnih aktivnosti: Ovim projektom izgradnje Centra sjeverozapadna Hrvatska 
dobiva jedinstveno intersektorsko mjesto za razvoj sustava i svih komponenti rane 
intervencije. Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID bit će regionalni centar 
procjene i dijagnostike, centar integriranih programa rane intervencije, edukacijski 
centar za stručnjake u području rane intervencije u djetinjstvu te jedinstveno i 
objedinjeno mjesto pristupa ranoj intervenciji. Aktivnostima projekta dosadašnjih se 
350m2 prostora MURID-a povećava na 1600m2. Unutar Centra bit će smješteno 55 
funkcionalnih organizacijskih jedinica koje će moći koristiti 250 korisnika u 
individualnim i 100 korisnika u grupnim programima. Kroz aktivnosti Centra provodit 
će se integrirani programi rane intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji i 
regiji s naglaskom na sustav individualiziranih i djelotvornih usluga te će biti mjesto 
objedinjenog sustava zdravstva, socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja te nevladinog 
sektora s ciljem da se smanje lutanja roditelja i stvori prepoznatljiva početna točka 
svih daljnjih intervencija. 

Iz europski strukturni i investicijskih fondova osigurano je 75% potrebnih sredstava, 
dok za preostali iznos MURID i partneri moraju osigurati svoja sredstva. 

Tijekom 2021. godine aktivnosti su bile usmjerene prikupljanju potrebne građevinske 
dokumentacije, upoznavanju zajednice s projektom putem javnih objava i medija te 
prikupljanju sredstava koja nedostaju provođenjem promotivne kampanje pod 
nazivom „Za prvih 1000 dana djetinjstva“. 



 

4.2. Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Međimurskoj županiji 

Trajanje projekta: 9.12.2020. - 30.6.2022. 

Vrijednost projekta: 1.905.325,00 HRK, od čega je 87% 
sufinancirano sredstvima UNICEF-a 

Izvor financiranja projekta: EU, UNICEF Hrvatska 

Nositelj projekta: UNICEF Hrvatska 

Uloga MURID-a u projektu: implementacijski partner UNICEF-a Hrvatska za 
provođenje aktivnosti „Pilotiranje modela sveobuhvatne, pristupačne i kvalitetne 
usluge rane intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji“ 

Opis projektnih aktivnosti: U sklopu EU inicijative za smanjenje nejednakosti s 
posebnim naglaskom na dječje siromaštvo provodi se i ovaj testni program, a 
aktivnosti koje provodi MURID kao implementacijski partner su: 1) formiranje 
međunarodne radne skupine za izradu pilot modela rane intervencije u djetinjstvu 
analizom MURID-ovog modela rane intervencije te postojećeg stanja rane 
intervecnije u Republici Hrvatskoj te usporedbom s inozemnim modelima rane 
intervencije kao primjerima dobre prakse, 2) razvijanje novih protokola i standarda 
za poboljšanje kvalitete usluga rane intervencije s naglaskom na obiteljsku 
usmjerenost i timski pristup, 3) razvijanje nove, integrirane, sveobuhvatne i 
međusektorske usluge rane intervencije temeljene na postojećim resursima u 
zajednici i 4) implementacija pilot modela rane intervencije koja kreće od srpnja 2021. 
godine. 

Aktivnosti se provode s ciljem razvoja modela rane intervencije u djetinjstvu 
usmjerenog prema najugroženijim obiteljima kroz uspostavu formalne 
međusektorske suradnje sa službama i resursima zajednice. Nakon pilotiranja 
modela u Međimurskoj županiji, cilj projekta je primijeniti taj model na nacionalnoj 
razini. 

MURID-ov stručni tim koji sudjeluje u provedbi aktivnosti projekta  čine izvršna 
direktorica, voditeljica projekta, voditeljica stručnjaka rane intervencije, suradnica za 
komunikaciju, voditeljica financija i operativnog poslovanja, radni terapeut, 
logopedinje, edukacijski rehabilitatori, socijalna radnica i psihologinja. 

Tijekom 2021. godine MURID je bio nositelj aktivnosti koje su rezultirale sljedećim: 

 kroz uslugu Mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu podršku je od 1. 
veljače do 31. prosinca 2021. primilo 144 korisnika. 

 u programe rane intervencije u djetinjstvu je od rujna do kraja godine uključeno 
70 korisnika (od toga 46 u individualne i 24 u grupne programe). 

 u direktnom radu s korisnicima na programu radili su sljedeći stručnjaci: 
 1 psiholog 
 1 socijalni radnik 
 2 logopeda 
 4 stručnjaka za ranu intervenciju 

 od veljače su u program uključeni mentor za psihologa i socijalnog radnika. 
Njihova je uloga: 



 

uvođenje u proces rada vježbenika psihologa i socijalnog radnika 
usmjeravanjem, savjetovanjem te prijenosom znanja, vještina i iskustva u 
planiranju i izvršavanju programskih zadataka, pružanje podrške za razvoj 
njihovih kompetencija, pomaganje u rješavanju poteškoća koje se pojave 
tijekom provedbe programa i davanje profesionalnih savjeta. 

 od srpnja je uključen programski supervizor čija je uloga kreiranje osnovnih 
standarda programa i profesionalnih vrijednosti, evaluacija  i procjena stručnih 
kompetencija stručnjaka za ranu intervenciju, izrada plana  i praćenje kvalitete 
rada stručnjaka za ranu intervenciju, pružanje individualne i grupne 
programske supervizije, pomoć i podrška supervizantima u kriznim 
situacijama. 

 sklopljeni su sporazumi o suradnji sa sljedećim organizacijama: Centar za 
socijalnu skrb Čakovec, Županijska bolnica Čakovec, Dom zdravlja Čakovec, 
Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec, Udruga za 
sindrom Down Međimurske županije, Udruga za autizam Pogled, Caritas 
Varaždinske biskupije – Dnevni boravak djece „Dr. Antun Bogdan“ te Médecins 
du Monde koji je također jedan od UNICEF-ovih partnera u provedbi programa.  

Vodeći se konceptima suvremene rane intervencije kao intersektorskog sustava 
usmjerenog na koordinirano i jedinstveno pružanje podrške djeci i njihovim obiteljima 
te svjesni činjenice da je za uspostavu i održivost sveobuhvatnog i kvalitetnog sustava 
rane intervencije od neizmjerne važnosti intersektorska suradnja, suradnje su 
ostvarene s ciljem definiranja dostupnih resursa i potencijala za izgradnju, odnosno 
jačanje postojeće suradnje te koordinacije međusobnih aktivnosti između različitih 
pružatelja socijalnih usluga te općenito razvoja i unapređenja integriranih i 
koordiniranih usluga usmjerenih prema najugroženijim obiteljima te što učinkovitiju 
implementaciju pilot modela sveobuhvatne rane intervencije u Međimurskoj županiji 
u svrhu što ranije identifikacije djece s razvojnim odstupanjima i njihovog uključivanja 
u programe rane intervencije. 

  



 

4.3. Centar stabilne podrške 

 

Trajanje projekta: 1.5.2020. - 1.11.2021. 

Vrijednost projekta: 1.499.975,00 HRK 

Izvor financiranja projekta: Europski socijalni fond 

Nositelj projekta: MURID 

Projektni partneri: Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica, Centar za 
promicanje zdravog razvoja djece, mladih i obitelji Vrtuljak iz Križevaca, V. osnovna 
škola Bjelovar 

Opis projektnih aktivnosti: pružanje usluga rane intervencije u djetinjstvu djeci s 
razvojnim i socijalnim rizicima, pružanje intenzivnog edukacijsko-rehabilitacijskog 
rada korisnicima u MURID-u, pružanje individualnih usluga edukacijskih 
rehabilitatora korisnicima partnera, organizacija edukacija (ABA – Applied Behavior 
Analysis, PECS – Picture Exchange Communication System, VB-MAPP – Verbal 
Behavior Milestones Assessment and Placement Program, stručne radionice za 
roditelje i stručne radionice za odgojitelje, grupe podrške za roditelje korisnika 
usluga, nabava VB-MAPP alata za procjenu, nabava tehničke opreme. Sve aktivnosti 
projekta provode se s ciljem povećanja uključenosti u društvo i pružanja inovativne 
usluge rane intervencije djeci s razvojnim rizicima na području Međimurske, 
Koprivničko-križevačke, Bjelovarsko-bilogorske i Virovitičko-podravske županije. 
Jedan od izlaznih rezultata projekta je stručni rad na temu usporedbe utjecaja 
intenzivnog rada u trajanju od 10 sati tjedno i individualnog rada u trajanju od 1 sat 
tjedno. 

U 2021. godini održana je edukacija o korištenju alata za procjenu VB-MAPP – Verbal 
Behavior Milestones Assessment and Placement Program za 30 sudionika. Aktivnosti 
koje su započele u 2020., a trajale su do kraja projekta su i edukacija ABA – Applied 
Behavior Analysis na kojoj je sudjelovalo 30 stručnjaka za ranu intervenciju te grupe 
podrške za roditelje koje je vodila psihologinja zaposlena na projektu za roditelje 
djece koja su uključena u programe rane intervencije u djetinjstvu u sklopu projekta 
na području sve 4 uključene županije: Međimurske, Koprivničko-križevačke, 
Bjelovarsko-bilogorske i Virovitičko-podravske. Grupe podrške održavale su se 
online. Završetak projekta obilježen je kongresom za stručnjake iz područja rane 
intervencije pod nazivom „Obitelji usmjeren pristup u praksi“. Kongres je održan 24. i 
25. rujna u online okruženju. Na dvodnevnom kongresu sudjelovalo je 330 stručnjaka 
iz Srbije, Slovenije, Bosne i Hercegovine i Hrvatske. Od edukacijskih rehabilitatora, 



 

logopeda, radnih terapeuta, fizioterapeuta i medicinskog osoblja do psihologa, 
socijalnih radnika, pedagoga, učitelja i odgojitelja. Među sudionicima se našao i poneki 
student ili roditelj. Svi oni bili su prisutni s jednim zajedničkim ciljem – da čuju 
iskustva stručnjaka iz Hrvatske, SAD-a, Srbije i Slovenije o transformaciji pristupa 
ranoj intervenciji u djetinjstvu – s modela rada usmjerenog samo na dijete prema 
obitelji usmjerenom modelu. Plenarni predavači koji su otvorili kongres bili su: 
Jasenka Pregrad i Ivana Ćosić Pregrad, psihologinje koje su pričale o sistemskog 
pristupu obitelji, Robin McWilliam, profesor na Sveučilištu u Alabami, predstavio je 
svoj Intervju zasnovan na rutinama, Snežana Ilić, profesorica na Fakultetu za 
specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, Univerziteta u Beogradu objasnila je kako 
funkcionira Model rane intervencije u Srbiji, dok je drugi dan kongresa otvorila je 
Branka Jurišić, edukacijska rehabilitatorica u Obrazovnom centru Pika u Ljubljani s 
temom Primjena Intervjua o rutinama u praksi. 

Kongres je zatvoren predstavljanjem istraživanja i rezultata istraživanja provedenog 
u sklopu projekta pod nazivom Kvantitativna usporedba učinaka intenziteta programa 
kod djece s poremećajem iz spektra autizma. 

 

4.4. Rana intervencija dostupna svima 

Trajanje projekta: 1.5.2021. - 1.6.2022. 

Vrijednost projekta: 150.000,00 HRK 

Izvor financiranja projekta: Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 

Nositelj projekta: MURID 

Projektni partner: Centar za socijalnu skrb Čakovec 
Opis projektnih aktivnosti: ugovor je sklopljen temeljem trogodišnjeg programa 
Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje 2020.-2023., 
a aktivnosti koje se provode putem programa su pružanje usluga savjetovanja i 
probira, pružanje usluga rane intervencije, pružanje usluge treninga socijalnih 
vještina, suradnja s partnerom, provedba edukacije za partnere i suradnike, 
organizacija izvanterapijskih aktivnosti za korisnike, roditelje i terapeute te 
upravljanje programom.  



 

Prikaz ugovorenih projekata u 2021. godini 

Rbr. Naziv projekta Trajanje 
projekta 

Odobreni iznos Financijer 

1. Centar za ranu 
intervenciju u 
djetinjstvu MURID 

11.1.2021.-
1.6.2023. 

14.982.626,78 kn Europski 
strukturni i 
investicijski 
fondovi 

2. Faza III: Testiranje 
Jamstva za svako 
dijete 

9.12.2020.-
30.6.2022. 

1.664.000,00 kn Europska unija 

3. Centar stabilne 
podrške 

1.5.2020.-
1.11.2021. 

1.499.975,00 kn ESF 

4. Rana intervencija 
dostupna svima 

1.6.2021.-
31.5.2022. 

150.000,00 kn Ministarstvo 
rada, 
mirovinskog 
sustava, obitelji i 
socijalne politike 

5. Ranom 
intervencijom 
ulažemo u 
budućnost Grada 
Čakovca 

1.1.-31.12.2021. 70.000,00 kn Grad Čakovec 

6. Obilježavanje 10 
godina djelovanja 
MURID-a 

1.1.-31.12.2021. 5.000,00 kn Grad Mursko 
Središće 

7. Obilježavanje 10 
godina djelovanja 
MURID-a 

1.1.-31.12.2021. 2.000,00 kn Općina Selnica 

8. Naša stručnost, 
njihov napredak 

20.4.-31.12.2021. 9.875,00 kn Zaklada ICF 

9. Hanen „More Than 
Words“ radionice 

1.1.-31.12.2021. 7.000,00 kn Zaklada ICF 

 



 

5. Menadžment volontera i volonterske aktivnosti 

Nakon vrlo izazovne 2020. godine u kojoj smo gotove sve volonterske aktivnosti 
„zamrznuli“, 2021. ponovno nam je pokazala da su volonteri ljudi koji su uvijek spremni 
uskočiti, pomoći, povući kad treba i biti tu za nas kad nam najviše trebaju. 
Od početka godine krenuli smo s akcijom prikupljanja plišanih igračaka u koju su se 
uključili vrtići, škole, udruge i pojedinci. Iako je Festival medvjedića ove godine održan 
u nešto skromnijem obliku, u sva 4 dana trajanja manifestacije Porcijunkulovo 
uveseljavali smo prolaznike i posjetitelje te udomili preko 600 plišanih medvjedića. U 
tome nam je pomoglo 36 volontera i volonterki koji su ostvarili 200 volonterskih sati 
i prikupili 13 i pol tisuća kuna za podršku programima rane intervencije u djetinjstvu. 
 

        
 
Volonterski program Pripovjedač/ica priča za laku noć (Tete i stričeki Pričalice) i ove 
je godine bio na iskušenju zbog stalnih promjena epidemioloških mjera i dopuštenja. 
Uspjeli smo „ući“ na odjel pedijatrije svega nekoliko puta tijekom listopada i studenog, 
no cijela epidemiološka situacija ostavila je veliki trag na provedbi ovog programa. 
Ono što nas je na kraju ove godine razveselilo je ponovno Fotkanje s Djedicom kojeg 
prošle godine nije bilo. Razveselilo je to i naše korisnike i naše volontere i naše 
zaposlenike. Također u nešto skromnijem izdanju, okupili smo se u prostorijama 
MURID-a i u dva sata donijeli božićni duh svima prisutnima. 
 

 
 



 

Broj volontera u 2021. godini: 46 
Broj volonterskih sati: 475 
 
Prikaz volontera prema dobi, spolu i broju volonterskih sati u 2021. godini 

DOB M broj sati Ž broj sati 

15-17 0 0 0 0 

18-30 2 188 23 175 

31-45 3 10 15 94 

46-65 0 0 3 8 

66 i više 0 0 0 0 

UKUPNO 5 198 41 277 

 

  



 

6. Promotivna kampanja „Za prvih 1000 dana djetinjstva“ 

MURID je u siječnju 2021. godine potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za 
izgradnju Centra za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID putem EU natječaja 
„Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška 
procesu deinstitucionalizacije - druga faza“ u partnerstvu s Međimurskom županijom 
i Općinom Pribislavec. 

Natječajem je osigurano 14.982.626,78 kuna bespovratnih sredstava, dok je ukupna 
vrijednost projekta 19.507.406,44 kuna. Za razliku koju MURID i partneri moraju 
nadoknaditi sami, osmišljena je promotivna kampanja pod nazivom „Za prvih 1000 
dana djetinjstva“. Kampanjom će se provoditi mnogi sportski, zabavni, kulturni i slični 
humanitarni događaji s ciljem prikupljanja sredstava za izgradnju Centra. 

Promotivna kampanja ovakvih razmjera tražila je osnivanje tima za provedbu 
kampanje. U svibnju 2021. tim koji se sastoji od voditelja kampanje i još 5 članica 
djelatnica MURID-a započeo je s radnim sastancima i osmišljavanjem događaja. U 
nastavku su kronološki navedeni događaji koji su provedeni tijekom 2021. godine. 

6.1. Sportski i zabavni događaji 

6.1.1. Humanitarni sportski vikend „Za prvih 1000 dana djetinjstva“ 

Sredinu ljeta obilježio je humanitarni sportski događaj u organizaciji teniskog kluba 
Dubravčan iz Donje Dubrave. Članovi teniskog kluba organizirali su turnir za ženske, 
muške i mješovite parove koji je okupio stotinjak tenisača. Tijekom cijelog dana 
trajanja turnira održana je i tombola za posjetitelje, a za najmlađe je postavljen veliki 
napuhani dvorac i MURID-ov tepih. Teniskom klubu se dan kasnije pridružio i 
nogometni klub Dubravčan koji je odigrao humanitarnu utakmicu. 

Oba su kluba sav prikupljeni prihod donirala za izgradnju Centra te su time postali 
prvi ambasadori MURID-ove kampanje „Za prvih 1000 dana djetinjstva“. 

 

 

 

 



 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1.2. Dobrotvorni teniski turnir i turnir u beli u Prelogu 

Početkom listopada u Prelogu su u organizaciji Iner Wheel kluba Prelog, Rotary Cluba 
Prelog i Tenis kluba “PRELOG” održani teniski turnir za muške i mješovite parove te 
turnir u beli. Skupilo se ukupno 80-ak igrača, a sav prihod i ostale prikupljene 
donacije uplaćene su na račun humanitarne kampanje „Za prvih 1000 dana djetinjstva“. 

 

 

 

6.1.3. Međimurski nogometni savez za MURID 

U organizaciji Međimurskog nogometnog saveza i domaćina Škole nogometa Donja 
Dubrava organiziran je turnir 2. zabavne lige vrtića MNS-a. Tom je prilikom 12 vrtićkih 



 

nogometnih ekipa istrčalo na teren i dalo svoj doprinos našoj kampanji. Za posjetitelje 
je organizirana humanitarna kestenijada te je prihod od prodaje doniran MURID-u za 
izgradnju Centra. 

 

      

6.2. Poduzetnici za MURID 

Mnogi međimurski poduzetnici, ali i oni izvan Međimurja, pokazali su svoju podršku 
MURID-u i ranoj intervenciji u djetinjstvu svojim donacijama i drugim oblicima 
podrške tijekom provođenja kampanje u 2021. godini. 

Svim aktivnostima koja su navedena u ovom poglavlju prikupljeno je nešto manje od 
200 tisuća kuna u prvih 6 mjeseci promotivne kampanje. 

Najistaknutija podrška iz poduzetničkih krugova iskazana je u prosincu kada su 
Konzum i MultiPlusCard pokrenuli svoju kampanju pod nazivom „Najljepši Božić je 
kad darujemo zajedno“. Tom su kampanjom za 7 udruga i ustanova u sustavu socijalne 
skrbi na području Hrvatske prikupljena sredstva za njihov rad, a jedna od njih bio je i 
MURID. Osim što je Konzum svakoj od odabranih organizacija donirao 30 tisuća kuna, 
i njihovi su kupci mogli putem aplikacije MultiPlusCard prikupljene bonus kune 
donirati udruzi prema vlastitom odabiru. 

I s lokalne razine vrijedi istaknuti donaciju trgovačkog centra Jug Mall koji je u 
prosincu 2021. godine proslavio svoj 1. rođendan te je tim povodom dao donaciju 
MURID-u i istaknuo kako je rana intervencija u djetinjstvu važna i vrijedna ulaganja. 

Kampanja „Za prvih 1000 dana djetinjstva“ pokrenuta je u 2021. godini s ciljem 
prikupljanja sredstava koja nedostaju za izgradnju Centra za ranu intervenciju u 
djetinjstvu MURID, a nastavit će se i u godinama koje slijede te ćemo je pratiti u 
svakom godišnjem izvještaju o radu. 



 

 

7. Izvori financiranja u 2021. 

Ukupni prihodi u 2021. godini iznosili su 3.947.030,00 kn. 
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